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Expediente - 1ª Sessão Ordinária de 2025 

Requerimento Nº 1/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Fundação Municipal de Saúde, a 
disponibilização relação dos médicos plantonistas na UPAS, conforme LEI Nº 5.490, DE 22 
DE JUNHO DE 2021 – “As unidades de saúde da rede pública do Município de Rio Claro 
ficam obrigadas a dar publicidade à relação dos médicos plantonistas, nos moldes da Lei 
Estadual nº 16.652,de 12 de janeiro de 2018 e normas similares”. 
Urge salientar que em fiscalização in-loco, não foi encontrada de forma visível a relação dos 
médicos plantonistas nas UPAs. 
 
Requerimento Nº 2/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Educação que realize as seguintes manutenções na Escola Municipal Jovelina Morateli: 
• Telhado com vazamento sala 4; 
• Carteiras danificadas; 
• Mato alto no parque; 
• Brinquedos do parque danificado. 
 
Urge salientar que em fiscalização in loco dia 03/02 constatei os problemas. Solicito 
providências. 
 
Requerimento Nº 3/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a falta de médico na USF 
Bela Vista. Urge salientar que em fiscalização in loco dia 03/02 constatei que a única médica 
da unidade encontra-se de férias e não tem outro médico no local. Solicito providências. 
 
Requerimento Nº 4/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Educação que analise as reivindicações 
solicitadas para o cargo de Agente Educacional. 
1 – Redução de carga horária de 8 horas para 6 horas diárias; 
2 – Aumento salarial de acordo com a categoria; 
3 – Acompanhamento especializado para alguns alunos especiais dentro da sala de aula 
(professor auxiliar com formação AEE), independente da quantidade de alunos por sala, pois 
os Agentes Educacionais não tem a formação necessária para atuar com esses alunos. 
 
Requerimento Nº 5/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Educação que providencie com urgência a 
solicitação de incluir o ensino da LIBRAS como disciplina no currículo do ensino 
Fundamental, ressaltando que a Constituição Federal garante a educação como um direito 
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de todos e também, dá direito a atendimento educacional especializado na rede regular de 
ensino ao alunos com deficiência auditiva. 
 
Requerimento Nº 6/2025 
EXCLUIDO 
 
Requerimento Nº 7/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo a Fundação Municipal de Saúde, a criação 
de um local para atendimento exclusivo de pessoas com sintomas ou exames positivos de 
dengue. Urge salientar os aumentos de casos que já tivemos neste ano. Solicito que 
verifiquem. 
 
Requerimento Nº 8/2025 
EXCLUIDO 
 
Requerimento Nº 9/2025 
EXCLUIDO 
 
Requerimento Nº 10/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Serviços Público para 
que seja analisada e implementada a instalação de uma academia ao ar livre no Hospital 
Psiquiátrico Bezerra de Menezes, de forma a proporcionar aos pacientes os benefícios que 
as práticas esportivas oferecem, garantindo-lhes melhores condições de tratamento e 
recuperação. 
 
Requerimento Nº 11/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Obras, que informe: 
A) Verificar junto ao der se existe algum projeto ou planejamento para a duplicação da 
estrada que liga o município de Rio Claro à cidade de Ipeúna, no trecho compreendido entre 
a Rodovia Washington Luiz (SP-310) e o Jardim Bom Sucesso; 
 
B) Caso não exista, a Secretaria pode verificar junto ao DER a possibilidade de inclusão 
dessa obra em seu planejamento? 
 
C) Qual o posicionamento oficial do DER a respeito dessa solicitação? 
 
 
Requerimento Nº 12/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à Fundação Municipal de Saúde as seguintes 
medidas:  
A) Que a Fundação Municipal de Saúde avalie com máxima urgência o pedido de 
mamoplastia redutora da senhora Luzia Águida da Cruz Sena, assegurando o atendimento 
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prioritário devido à gravidade do caso e aos impactos diretos em sua saúde e qualidade de 
vida; 
B) Que sejam informadas as medidas adotadas e o andamento do processo referente à 
solicitação de cirurgia da paciente, mencionando os prazos previstos para o atendimento. 
 
Requerimento Nº 13/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal que, diante desse cenário crítico, solicite, com máxima 
urgência, à Fundação Municipal de Saúde a implantação de um Posto de Hidratação para 
Dengue, com estrutura adequada para atender os pacientes que necessitam de reposição 
de líquidos, contribuindo para o alívio da sobrecarga nas unidades de saúde e garantindo 
um atendimento mais ágil e humanizado à população. 
 
Requerimento Nº 14/2025 
EXCLUIDO 
 
Requerimento Nº 15/2025 
Autoria: DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI  
Oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
informe o motivo da falta de atendimento na especialidade – Fonoaudiologia/adulto pelo 
Centro Especializado em Recuperação (CER) – Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 16/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 17/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Educação, que 
esclareça os seguintes questionamentos: 
Qual foi a empresa que enviou o caminhão com produtos alimentícios no Departamento de 
Alimentação Escolar em 04/02/25? 
Quem foi o responsável pela compra ou solicitação dos alimentos que foram entregues no 
Departamento de Alimentação Escolar em 04/02/25?  
Quando foi realizado o ultimo edital de compra de alimentos não perecíveis para merenda 
escolar? 
 
Requerimento Nº 18/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Educação, que 
esclareça porque existem ainda vários ônibus escolares abandonados no pátio do NAM por 
falta de manutenção. Urge salientar que este vereador esteve no local e constatou o 
problema. Saliento também que já fiz esta solicitação e a resposta de 25 de novembro de 
2024 foi que tinha uma empresa responsável que estaria realizando as devidas 
manutenções. Porém não foi o que constatei na fiscalização. Solicito esclarecimentos. 
 
Requerimento Nº 19/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco próximo à boca de lobo na Av. M-37 altura do nº 2259  - no bairro 
Parque São Jorge, pois o buraco está grande e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 20/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua Jacutinga próximo à Av. 34 (altura do nº 160)   - no bairro 
Jardim Bel Vista, pois o buraco está uma verdadeira cratera, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 21/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 9 no trecho entre as Avenidas 2 e 12  - no bairro Bosque 
de Rio Claro, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 22/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 9 com a Avenida 14 - no bairro Bosque de Rio Claro, pois 
os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 23/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 7 com a Av. 14  - no bairro Bosque de Rio Claro, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 24/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-37 com a Rua 11 (sentido Centro/Bairro)  - no bairro 
Parque São Jorge, pois o buraco está oco, com risco de afundamento, o que coloca em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 25/2025 
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Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 3 com a Av. 42  - no bairro Vila Operária, pois os buracos 
estão fundos e com parte soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 26/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto no canteiro central da Av. Saburo Akamine entre a Rua 
13 e  a Av. Bela Vista – bairro Bela Vista, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação 
de insetos e animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 27/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto no triângulo central da Av. Saburo Akamine entre a Rua 
14 – bairro Bela Vista, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 28/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto no canteiro central da Av. M-37 entre as Ruas 6 e 11 – 
bairro Parque São Jorge, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, que coloca em risco todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 29/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na Praça  da Rua 8 entre as Avenidas M-33 e M-37 – 
bairro Parque São Jorge, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
 
Requerimento Nº 30/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Av. 52 entre as Ruas 6 e 7 – no bairro Jardim Karan, 
haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 31/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 8 entre as Av. 42 e 46 – no bairro Alto do Santana, 
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haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 32/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal  de acordo com a  Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”,  que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a secretaria municipal de educação, disponibilizar o documento de aprovação do produto - 
bolacha de Rosquinha de Chocolate marca TRAVESSO, que se encontra no Departamento 
de Alimentação Escolar. 
Urge salientar que em fiscalização no dia 04 de fevereiro 2025, vereador constatou um lote 
do produto com o papel com a seguinte escrita “Aguardando Parecer Jurídico – Secretaria 
Municipal de Compras -  Não Usar”. Fato é que ao questionar a Diretora do Departamento, 
a mesma relatou que outros lotes já foram entregues e que esse seria o último, apresentando 
a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº56/2024. 
Dessa forma solicita: 
• Processo completo de Edital de Compra do respectivo Produto; 
• Disponibilizar o documento de aprovação por parte da equipe de nutricionista do 
Departamento de Alimentação Escolar, do produto bolacha de Rosquinha de Chocolate 
marca TRAVESSO; 
• Documentação de entrega dos produtos anteriormente que já foi fornecidos as 
escolas, informar quais escolas e qual foi a quantidade já disponibilizada na rede municipal 
de educação. 
 
Requerimento Nº 33/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na praça situada entre a Avenida 
Paulista 2 – Bairro Jardim Azul. 
 
Requerimento Nº 34/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e a roçagem do mato alto no Campo de Futebol no bairro 
Jardim Azul, Rua 05, em frente à residência nº81. 
 
Requerimento Nº 35/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a secretaria municipal de compras e licitações, 
disponibilizar: 
• Edital de Compra do respectivo Produto - bolacha de Rosquinha de Chocolate marca 
TRAVESSO, que se encontra no Departamento de Alimentação Escolar. 
Urge salientar que em fiscalização no dia 04 de fevereiro 2025, vereador constatou um lote 
do produto com o papel com a seguinte escrita “Aguardando Parecer Jurídico – Secretaria 
Municipal de Compras - Não Usar”.  
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Solicita também que essa secretaria explique o motivo referente a por qual motivo o produto 
se encontra aguardando parecer jurídico. 
 
Requerimento Nº 36/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de construir um recuo para 
estacionamento na Rua 3A entre as Avenidas 54A até a 66A no Jardim América, do lado 
esquerdo do sentido do trânsito, no intuito de fortalecer o comércio local 
 
Requerimento Nº 37/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Cultura que forneça as informações abaixo: 
1 – Cópia dos projetos das pessoas mencionadas neste requerimento; 
2 – Local, dia e hora das ações culturais realizados pelas pessoas citadas; 
3 – Registro das ações culturais de cada pessoa citada abaixo, através de fotos e vídeos. 
Informações das seguintes pessoas: 
• MARCELO RENATO DE NADAI 
• NATANAEL ZOCCOLER 
• MAURO DIAS TEIXEIRA 
• IDIONETE APARECIDA CAMPION 
 
Requerimento Nº 38/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, que regularize através de matricula 
a área localizada na Rua 9C, entre as Ruas 15C, 13C e 11C no bairro Arco Íris. 
 
 
Requerimento Nº 39/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que atraves da Fundação Municipal de Saúde avalie a possibilidade de 
implementar medidas que melhorem a condução das solicitações de exames, em especial 
das ressonâncias magnéticas, por meio da adoção de um protocolo que exija, desde a 
requisição, a inclusão de uma justificativa clínica detalhada. Essa iniciativa poderá reduzir a 
necessidade de devolução dos pedidos para esclarecimentos, agilizando o fluxo e a 
aprovação dos exames; Contribuir para a eficiência do sistema de regulação de exames, 
beneficiando tanto os profissionais de saúde quanto os pacientes; Assegurar que os 
recursos públicos sejam utilizados de forma adequada e econômica, em conformidade com 
os princípios da administração pública; 
 
Requerimento Nº 40/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por intermédio das Secretarias competentes, seja encaminhado a 
esta n. Câmara um projeto de Lei que estabeleça o Parcelamento Incentivado de Dívida para 
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a Administração Direta e Indireta, com vigência estendida para o exercício de 2025, a fim de 
promover a regularização dos débitos existentes entre o contribuinte e o Poder Público. 
 
Requerimento Nº 41/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que atraves da Fundação Municipal de Saúde avalie a possibilidade de 
implementação de um procedimento que, sempre que um medicamento de alto custo for 
prescrito, o paciente seja encaminhado ao setor de Assistência Social. Essa medida 
permitirá a verificação do enquadramento do paciente nos critérios necessários para o 
acesso ao medicamento, assegurando a continuidade do tratamento e contribuindo para a 
melhoria da saúde da população. 
 
Requerimento Nº 42/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  – Excelentíssimo Presidente da Câmara 
Municipal de Rio Claro, para que através da mesa Diretora, avalie a minuta de resolução 
que segue esse requerimento, ao qual sugere a criação da Comissão Permanente de 
Mudanças Climáticas. 
 
Requerimento Nº 43/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por intermédio das Secretarias de Meio Ambiente, Obras, Agricultura 
e DAAE, seja elaborado e executado um projeto de recuperação das nascentes do córrego 
Wenzel. Tal projeto deverá incluir obras ao longo do leito do córrego – como a instalação de 
gabiões, cercas e o plantio de árvores – visando garantir o fluxo de água, bem como a 
instalação de dois piscinões ecológicos nesse mesmo leito, com o intuito de conter as águas 
pluviais e, assim, prevenir enchentes no Jardim São Paulo (próximo à Avenida Castelo 
Branco) e na Avenida Tancredo de Almeida Neves (nas proximidades da Rodoviária). 
Anexo a este requerimento encontra-se um croqui com o estudo de um anteprojeto, 
elaborado com a colaboração de munícipes, o qual poderá servir de base para as ações ora 
requeridas. 
 
Requerimento Nº 44/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação Municipal de Saúde informe os números atuais 
referentes ao absenteísmo, bem como se existem estudos ou análises que possam mitigar 
esses número, bem como esclarecimentos acerca do funcionamento atual do CADU, 
especialmente no que tange ao envio de confirmações ou lembretes para consultas e 
exames. Ademais, caso tal funcionalidade não esteja implementada, que seja avaliada a 
implementação para este fim e a viabilidade de sua potencialização com o objetivo de reduzir 
os índices de absenteísmo. 
 
Requerimento Nº 45/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
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Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que  através das Secretarias de Finanças e Justiça, avaliem a 
possibilidade de realizar a elaboração de um projeto de lei que institua uma Câmara de 
Conciliação para os débitos dos munícipes e empresas, utilizando o modelo estabelecido na 
Lei nº 5.491/2021 como referência, com o objetivo de aumentar a arrecadação, reduzir a 
inadimplência e promover benefícios para toda a comunidade, sempre em conformidade 
com as normas financeiras, sem realizar renúncia de receita, protegendo o erário. 
 
Requerimento Nº 46/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, usando de seu poder discricionário, tal qual da oportunidade e conveniência, 
em conjunto com as Secretaria competentes, avaliem a possibilidade de promover mais 
concursos para provimento de candidatos à Guarda Municipal, para suprir as demandas da 
municipalidade, bem como dar continuidade a um serviço que vem sendo tão bem 
executado, oferecendo maior segurança aos munícipes, sendo este um dos temas centrais 
do governo. 
 
Requerimento Nº 47/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação Municipal de Saúde, disponibilize a esta Casa 
o cronograma de instalação dos aparelhos de ar condicionado nas unidades de saúde (seja 
nas upas, ubs, usf e congêneres) bem como que sejam informadas as datas e procedimentos 
previstos para a manutenção dos equipamentos atualmente em uso. Caso existam 
pendências ou dificuldades na realização dessas manutenções, que sejam esclarecidas as 
medidas adotadas para sanar tais problemas e garantir o pleno funcionamento dos 
aparelhos. 
 
Requerimento Nº 48/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao senhor prefeito municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, por meio da 
Secretaria de Turismo e da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, providencie, 
dentro das competências de cada órgão, áreas específicas para o embarque e desembarque 
de passageiros de veículos de aplicativos, táxis, vans e demais modalidades de transporte 
que atenderão os foliões que prestigiarão e participarão dos desfiles das Escolas de Samba 
no Carnaval de 2025. 
 
Requerimento Nº 49/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras, 
notificar a empresa Era Técnica Engenharia, Construções e Serviços, detentora do Contrato 
de Pavimentação Asfáltica, no bairro Jardim Nova Rio Claro, para que promova a devida 
manutenção, nos locais que são evidenciados “borrachudos” e sarjetas danificadas, e 
também, que a fiscalização da secretaria de obras possa ser intensificada nos serviços que 
estão sendo realizados, para que não ocorra mais problemas técnicos, no desenvolvimento 
da obra. 
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Requerimento Nº 50/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto ao DAAE – Departamento Autônomo 
de Água de Esgoto, a substituição da Adutora que está disposta na rua 3, defronte ao estádio 
municipal Velo Clube, em decorrência das sucessivas rupturas ocorridas. 
 
Requerimento Nº 51/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, para que determine ao 
seu Gabinete a retomada e intensificação do acompanhamento e fiscalização do processo 
de construção da rotatória no km 2 da Rodovia Fausto Santomauro (SP-127), nas 
proximidades da Avenida Marco Antônio Padulla, visando atender os moradores da região. 
Além disso, solicito que sejam enviadas informações atualizadas sobre o cronograma de 
execução da obra e as etapas ainda pendentes. 
 
Requerimento Nº 52/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, dotar urgentemente de sinalização de trânsito “horizontal e vertical”, as vias públicas 
do Jardim Nova Rio Claro, que já receberam melhorias públicas de pavimentação asfáltica, 
para garantir segurança e fluidez no trânsito. 
 
 
 
 
 
Indicação Nº 1/2025 
Autoria: CLAUDINO NUNES PEREIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a necessidade de nivelar 
parte de asfalto, sarjeta e guia na Rua 08, defronte ao n° 2870; Bairro Santana, onde está 
localizado um ponto de acúmulo de água que está causando foco de dengue, a situação 
está gerando risco a saúde pública 
 
Indicação Nº 2/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Rua 27 SE com a Avenida 46 SE, em frente ao número 528, no bairro Jardim 
Residencial Santa Eliza. Ressalto que os buracos existentes no local representam um grave 
risco de acidentes. 
 
Indicação Nº 3/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços uma vistoria no local onde 
há acúmulo de água, a fim de solucionar o problema. O ponto afetado fica na Avenida 56 
com a Rua 16, em frente ao número 1164, no bairro Parque Universitário. 
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Indicação Nº 4/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços a realização de operação 
tapa-buracos na Rua 22, entre as Avenidas 27 e 29, em frente ao número 251, no Bairro do 
Estádio. Ressalto que os buracos no local representam um grave risco de acidentes. 
 
Indicação Nº 5/2025 
Autoria: CLAUDINO NUNES PEREIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M 
13, esquina da Avenida m 21, defronte ao n° 336, Bairro Cervezão, o buraco em questão 
está causando danos significativos em veículos que passam pelo local e representa um risco 
iminente de acidente. 
 
Indicação Nº 6/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras reforçar a solicitação urgente de serviços de 
drenagem no distrito de Ajapi, especialmente nas Avenidas 7, 9 e 11, no bairro Terras de 
Ajapi. 
 
Indicação Nº 7/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a repintura das 
faixas, e a reinstalação dos dispositivos refletivos ("Olho de Gato"). Estrada Rio Claro – Ajapi 
– Ferraz, incluindo o trecho da Avenida Brasil e da Estrada Vicinal Nicolau Marotti. 
 
Indicação Nº 8/2025 
Autoria: CLAUDINO NUNES PEREIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
M 23, esquina da Rua M 16, defronte ao n° 1305, Bairro Cervezão. 
 
Indicação Nº 9/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos a limpeza e notificação ao 
proprietário do terreno localizado na Rua 02, Avenida 1, no bairro Residencial dos Bosques. 
 
Indicação Nº 10/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos determinar Limpeza e notificação 
ao proprietário do terreno localizado na Rua 2 A, número 563 - Vila Aparecida, para que 
providencie, com urgência, a limpeza e o corte do mato no local. Além dos riscos à saúde 
causados pela proliferação de mosquitos, ratos, baratas, aranhas e outros animais 
peçonhentos, a sujeira e o mato tomaram conta da calçada, impossibilitando a circulação de 
pedestres e trazendo transtornos aos moradores da região. 
 
Indicação Nº 11/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
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Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos a limpeza e notificação ao 
proprietário da casa localizada na Rua 12, 1687 - Vila Elizabeth (Bnh), está causando 
proliferação de mosquitos. 
 
Indicação Nº 12/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a repintura das 
faixas de sinalização ao longo de toda a via, Avenida 25, Rua 2 Ji, no Bairro Jardim Inocoop 
(pontilhão do Inocoop). 
 
Indicação Nº 13/2025 
Autoria: CLAUDINO NUNES PEREIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
sustentável, podar arvore na Avenida 92 BV, defronte ao n° 354 Jardim Boa Vista, a árvore 
em questão está com galhos muito próximos à fiação elétrica 
 
Indicação Nº 14/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário Alteração do 
itinerário do ônibus urbano que atende ao distrito de Ajapi, mais precisamente do horário de 
12h20, de segunda a sexta-feira, para que possa criar um ponto de parada em frente a 
Escola Estadual José Fernandes, situada na Avenida 3 nº 735, distrito de Ajapi, a fim de 
atender a demanda de alunos e pais que utilizam esse meio de locomoção. 
 
Indicação Nº 15/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente Viabilização de um Ecoponto que 
possa atender os bairros do Novo Wenzel, Bom Sucesso e Bom Retiro, a fim de evitar que 
tal descarte seja realizado no ecoponto do Jardim São Paulo, devido ao perigo dos cidadãos 
transitarem com entulho e afins pela rodovia que liga tais bairros ao município, assim como 
o sobrecarregamento do mesmo. 
 
Indicação Nº 16/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 42 
entre as Ruas 5 e 6 defronte ao nº726 – bairro Alto Santana, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 17/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 42 
com Rua 6 – bairro Alto Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 18/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 42 
entre as Ruas 7 e 8 – bairro Alto Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 19/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M37 
sentido bairro Centro no trecho da Rua 11 até a Rua 6 – bairro Parque São Jorge, pois o 
buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. 
 
Indicação Nº 20/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 
8BRC - bairro Bosque de Rio Claro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 21/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 68 
com Rua Jacutinga defronte ao nº584 – bairro Vila Olinda, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
Indicação Nº 22/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 56 
com a Rua Jacutinga – bairro Vila Olinda, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 23/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 64 
com a Rua 14 – bairro Jardim Azul, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 24/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M45 
com a Rua 6 – bairro Jardim Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 25/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 60 
com a Rua Jacutinga defronte ao nº660 – bairro Cidade Azul, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 26/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M45 
entre as Ruas 6 e M22 defronte ao nº2065 – bairro Jardim Progresso, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 27/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M45 
no trecho da Rua M21A até a Rua M22 (entre essas ruas tem a Rua M22A) – bairro Jardim 
Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de 
todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 28/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos realizar o corte de mato 
alto por toda área da EM Sergio Hernani Fittipaldi, Av. M 53, 2510 - Parque São Jorge, pois 
o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos 
que por ali circulam. 
 
 
Indicação Nº 29/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável a 
realização da poda da árvore localizada na Avenida 6, entre as Ruas 13 e 14, em frente ao 
número 1229, no Centro. 
 
Indicação Nº 30/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sistema de drenagem na bifurcação da Avenida Saburô Akamine com a Avenida Paulista e 
a RCL-354 (Rio Claro-Camaquã) – coordenadas (-22.396712, -47.595897). Manutenção da 
Estrada Velha do Distrito de Batovi. 
 
Indicação Nº 31/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico e tapar o 
buraco na Rua 8C, em frente ao n°5, no bairro Arco Íris. 
 
 
 
Moção Nº 1/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVO- AO CÍRCULO DE TRABALHADORES 
CRISTÃOS DE RIO CLARO, na pessoa do Presidente JOSÉ LUIZ SARTORI, extensivo a 
toda Diretoria, Funcionários e Associados, parabenizando pelo 80º aniversário de Fundação 
da Instituição transcorrido no último dia 29 de Janeiro, oferecendo a toda a população Rio-
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clarense serviços médicos, dentários, jurídicos, benevolentes e de orientação moral e 
religiosa, com grande responsabilidade e excelência. 
 
Moção Nº 2/2025 
Autoria: DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES - Aos proprietários da Lanchonete UETI, pela 
comemoração de 70 anos de existência na cidade de Rio Claro. 
 
Moção Nº 3/2025 
Autoria: FERNANDO DE LIMA DA SILVA  
MOÇÃO DE PESAR - Falecimento precoce da ilustre Bispa Keila Campos Costa Ferreira, 
presidente mundial da CIBEM (Convenção Internacional das Igrejas Evangélicas Madureira), 
esposa do presidente executivo da Assembleia de Deus no Brás, Ministério de Madureira. 
Bispo Dr. Samuel Cássio Ferreira, ocorrido em 01 de fevereiro de 2025. 
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